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Schriftelijke Kamervragen begrotingsrapporteurs 

ontwerpbegroting 2026 VRO 

Aanleiding 

Op 8 december 2025 hebben de nieuwe begrotingsrapporteurs van de Tweede 

Kamercommissie VRO, de leden Van Asten (D66) en Zalinyan (GL-PvdA), 

schriftelijke vragen gesteld over de ontwerpbegroting 2026 van VRO. De 

commissie verzoekt deze Kamervragen te beantwoorden voorafgaand aan de 

plenaire begrotingsbehandeling van 13 en 15 januari 2026. Bij dezen leggen we 

de beantwoording aan u voor. 

Geadviseerd besluit 

• Akkoord gaan met de beantwoording op de schriftelijke Kamervragen van de 

begrotingsrapporteurs over de ontwerpbegroting 2026 van VRO. 

• De aanbiedingsbrief digitaal ondertekenen. 

 

Indien u graag aanpassing van de beantwoording wilt, zullen we deze verwerken 

voordat de antwoorden worden aangeboden aan de Tweede Kamer. 

 

Na uw akkoord versturen wij de beantwoording met uw digitale handtekening naar 

de Tweede Kamer. 

Kern 

Namens de Kamercommissie VRO hebben de begrotingsrapporteurs in totaal 36 

vragen gesteld over de ontwerpbegroting 2026 van VRO. De vragen gaan in 

samenhang over hoe het kabinet de woningbouwopgave, betaalbaarheid en 

ruimtelijke ordening financieel en beleidsmatig wil realiseren via de VRO-begroting 

2026. Ze behandelen met name de inzet, verschuiving en doelmatigheid van 

begrotingsmiddelen, het halen van woningbouwdoelen (aantallen, tempo, 

onrendabele toppen, grondbeleid en stimulering) en de uitvoerbaarheid door Rijk, 

gemeenten en corporaties. Daarnaast richten ze zich op specifieke 

beleidsprioriteiten zoals ouderenhuisvesting, flex- en transformatiewoningen, 

verduurzaming (met name in Groningen en Noord-Drenthe), de Omgevingswet en 

ruimtelijke regie en transparantie, evaluatie en meetbare doelen in de begroting. 

 

De beantwoording is ambtelijk afgestemd met het ministerie van Financiën. 

Toelichting 

Oorspronkelijk stond er op 11 december 2025 een begrotingsonderzoek (WGO) 

gepland over de ontwerpbegroting 2026 van VRO, waarin genoemde onderwerpen 
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aan de orde zouden worden gesteld. De nieuwe Kamercommissie VRO heeft echter 

besloten om het WGO om te zetten in een schriftelijk overleg en heeft zodoende 

op 8 december de voorliggende vragen schriftelijk gesteld. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Beantwoording schriftelijke 

Kamervragen 

begrotingsrapporteurs 

ontwerpbegroting 2026 VRO 

  

2 Aanbiedingsbrief Tweede Kamer   
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